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A M AGY A R  NÉPKÖZTÁRSASÁG  
BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK
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PARANCSA

Budapest, 1966. évi július hó 21-én.

A  BM Határőrség személyi állományának erkölcsi, politikai nevelése 
érdekében tett erőfeszítések az utóbbi években eredménnyel jártak. 
A  személyi állomány zöme esküjéhez híven odaadással teljesíti felada
tát.

A z elért eredmények mellett azonban az is megállapítható, hogy néhány 
egységnél ezen intézkedések nem éreztetik kellően hatásukat. Ezt mu
tatja -  a nem kis számban előforduló fegyelemsértések, rendkívüli ese
mények mellett -  az is, hogy Zsigmond Attila  volt hőr. felderítő hdgy 
családjával, valamint Pados Gyula és Pados Gyuláné kőszegi Lakosok
kal együtt 1966. május 15-én fegyveresen Ausztriába szökött, hazaáru
lást követett el.

Zsigmond A ttila  politikailag ingatag beállítottságú, anyagias, könnyű 
életet szerető, nagymértékben ellenséges és erkölcstelen felfogású sze
mély volt. Tettének elkövetésére a hiúság, nagyravágyás indította, 
melyben közrejátszott, hogy a nyugati kapcsolatok hatása és annak 
propagandája érvényesült nála.

A  külföldre szökést elősegítette, hogy a laza ellenőrzés, a megfelelő 
éberség hiánya miatt közvetlen parancsnokait félrevezethette.

Zsigmond részben beosztásánál fogva, részben munkatársai körében elő
forduló fecsegés, a konspirációs szabályok betartása terén lévő hibák 
miatt olyan adatokat ismert, melyek az ellenség birtokába jutva komoly 
károkat okozhatnak, súlyos következményekkel járhatnak.

Ez a súlyos bűncselekmény és a fegyelm i helyzettel összefüggő adatok 
azt mutatják, hogy egyes parancsnokok még mindig nem tettek meg 
minden szükséges intézkedést a politikailag szilárd állomány kialakí
tására, a parancsok, utasítások végrehajtására. Ugyanakkor a munkatársi 
közösség sem áll olyan szilárd elvi talajon, hogy az ilyen gyenge-jelle- 
mű emberekre kellő hatást tudjon gyakorolni.

A  fenti hiányosságok megszüntetése érdekében

m e g p a r a n c s o l o m

1. Fokozottabban érvényt kell szerezni a 0047/1962. sz. BM parancs
ban meghatározottaknak. A  Határőrség Országos Parancsnoka tegyen 
konkrét intézkedéseket az erkölcsi, fegyelm i és morális állapot to
vábbi szilárdítására.
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A  parancsnoki állomány felelősségének fokozásával el kell érni, 
hogy minden beérkezett jelzésre megfelelően reagáljanak és a szük
séges intézkedéseket megtegyék. Nagyobb gonddal és körültekintés
sel kell megszervezni és foglalkozni a személyi állomány hazafias 
nevelésével, a nyugati propaganda leleplezésével és az éberség növe
lésével.

2. Meg kell követelni a 0019/1963. sz. BM parancsban meghatározott 
feladatok végrehajtását a konspiráció betartásával kapcsolatban és
a parancsot ismételten oktatás tárgyává kell tenni.

3. A  Határőrség 1- 3. és 11. hőr. kerületek parancsnokai ú jó la g  te
gyék oktatás tárgyává a  0043/1964. sz. BM parancsot és ennek 
végrehajtását rendszeresen ellenőrizzék és ellenőriztessék.

Vizsgálják felül a már korábban kiadott 500, 50 m-es határsávra 
érvényes nyílt parancsokat és csak azoknak a személyeknek és 
azokra a helyekre, időpontokra érvényesítsék, ahol tulajdonosaik 
a munkájukat folyamatosan végzik.

4. Intézkedtem, hogy Zsigmond Attila  volt határőr hadnagy hazaárulót 
-  távollétében -  katonai bíróság előtt vonják felelősségre.

A  Határőrség Országos Parancsnoka intézkedjen Zsigmond Attiláné, 
Pados Gyula és Pados Gyuláné határsértőknek távollétükben történő 
bírósági felelősségre vonására.

5. A  BM Határőrség Országos Parancsnoka e parancsomból adódó fe l
adatokat dolgozza fel és a nyugati kerületek parancsnokai, politikai 
osztályvezetői és az egész felderítő, elhárító állomány előtt értékelje, 
s határozza meg a teendőket, hasonló esetek megelőzése érdekében.

Felkérem a párt és K ISZ szervezeteket, hogy a parancsomból adódó fe l
adatok végrehajtásához nyújtsanak segítséget a parancsnokoknak és a 
megfelelő következtetések levonása után a szükséges tennivalókat tár
gyalják meg.

Jelen parancsomban foglaltakat a BM Határőrség hivatásos állománya 
előtt ismertetni kell.

NÉMETI JÓZSEF s. k.,
r. vezérőrnagy 
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Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,
Kapják: Miniszterhelyettesek,
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BM Hőr. és Karh. Parancsnoka, 
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Készült: 36 példányban.
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